

时政

民进党主席拟赴日活动 外交部反对

外交部发言人姜瑜 8日就民进党主席蔡英文拟赴日活动一事回答了记者提问。

有记者问:据报道,民进党主席蔡英文将于本月13日至16日访问日本,中方对此有何评论?

姜瑜回答说,中方一贯坚决反对蔡英文这样的“台独”分子到中国的建国活动。

在日被扣中国渔船已经获释

据中国驻日本大阪总领馆的最新消息,上周五因在日本专属经济区内捕捞墨鱼而被捕的中国舟山渔船在被扣押的第二天就已经被释放。

中国日报

科技

我国将发射“遥感卫星七号”

酒泉卫星发射中心有关负责人8日表示,我国将于近日在酒泉卫星发射中心,用“长征二号丁”运载火箭,择机发射“遥感卫星七号”。

明年法定假日“匀着过”

春节2月13日至19日放假 清明节端午节中秋节等均放假3天

Table with 2 columns: Holiday Name (e.g., 元旦, 春节, 清明节), Dates, and Days Off (e.g., 放假3天, 放假7天).

快报讯(记者 郑春平) 国务院办公厅昨天发布了2010年部分节假日安排通知,明年的法定假日分布得相对“平均”。

2008年2月份只有14个工作日;2009年10月份中秋连着国庆“串”出一个加长版的黄金周……连续两年,人们都遇到了类似的“串暑假”,在部分月份里“集中休

息”,很是过瘾。相比之下,2010年法定假日的分布就要均衡得多,几个特别容易“撞车”的假日分别位于不同月份。例如,清明节、劳动节、端午节分别是4月份、5月份、6月份,各休3天;中秋节、国庆节分别是9月份、10月份,一个休3天、一个休7天。有网友评价说,“串着”放假、“匀着”放假各有各的好,连着休

假的话,可以全家人做一次比较远途的旅行;均衡休假的话,不会导致某个月份工作得特别累。

从这张假日安排表中也可以看出,近年来关于黄金周的争议仍无定论,有的建议恢复“五一”黄金周,还有的建议连同“十一”黄金周一并取消,若无特殊情况,2010年不会作出新的假日制度改革。

人保部:不公布“国考”答案为防培训机构

2010年度国家公务员考试落下帷幕,试题答案及分值成为民众关注的焦点,针对公务员考试试题答案和分值问题,人力资源和社会保障部一位官员称,公务员考试试题、答案都不公布。

国家公务员局有关负责人介绍,有关部门不鼓励考生参加任何形式的培训,而不公开试题和答案就是为了规避社会培训机构的利用。

据介绍,国家公务员考试的试题和答案不属于政务公开的内容。

这位负责人表示,现在社会上的公务员培训都不权威。经过培训的考生的成绩也不能代表其个人能力,“可以说考生经过培训就像经过包装,是一种不诚信的行为。”

人民网

出门看天

主持人 刘峻

未来一周连阴雨

昨天,整个南京城水汽弥漫,阴雨天气没有结束的迹象,而根据省气象台的预报,受冷暖空气的共同影响,未来一周江苏将以阴雨(雪)天气为主,南京也进入一个连阴雨的天气中。

江苏省气象台预计今明两天,全省都将是阴有小到中雨,苏中苏南地区雨量可达中等。在降雨的作用下,这两天的寒意也会加重。今明两天,大部分地区的最高气温将下降2~3℃。

天气变化。全省具体预报为:今明两天,全省阴有小到中雨,苏中苏南雨量可达中等;11日,降水将有短暂间歇,早晨可能有雾出现;12日~13日,全省将再次出现阴雨天气;14日~15日,受北方较强冷空气影响,江苏省自北向南将有一次雨转雪天气过程;9~13日,气温较平稳,起伏不大;14~15日气温将明显下降。

南京的天气状况与全省也大致相似,近三天由于气温偏高,肯定不会下雪,但由于连续阴雨,太阳也难露脸。

南京三日天气

Table with 2 columns: Day (今天, 明天, 后天) and Weather (e.g., 阴有小雨并渐止转阴到多云, 6~11℃).

“福尔”“延申”问题狂犬疫苗 效价低于国标无预防保护作用

新华社北京12月8日电 国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛8日在新闻发布会上表示,河北福尔生物制药股份有限公司和江苏延申生物科技股份有限公司2008年7月~10月生产的7批次问题人用狂犬病疫苗效价低于国家标准。

狂犬病疫苗的效价是每剂量2.5个国际单位(0.5IU/剂),效价低于这个标准可能导致疫苗接种后免疫抗体水平低,无法充分发挥疫苗应有的预防保护作用。

SUNING 苏宁电器 苏宁电器第5代3C+旗舰店 商茂广场店 12月12日盛大开幕. Includes promotional text and a coupon table.

新感知 震撼力 0%缺憾, 满足不打折. Includes a large diamond graphic and product benefits.